



Tlačová správa

Bratislava 20. apríla 2024

Prvé významné stretnutie slovenských exportérov s predstaviteľmi Pakistanu

Na pozvanie veľvyslanca Pakistanskej islamskej republiky Aftaba Khokhera, sa 19. apríla uskutočnilo vo Viedni neformálne stretnutie s predstaviteľmi slovenských podnikateľských kruhov. Táto príležitosť vznikla na základe údajov z Databázy slovenských exportérov. Podujatie spoluorganizovala Rada slovenských exportérov. Slovenskí exportéri, ktorí identifikovali Pakistan ako trh záujmu, mali možnosť v rámci stretnutia odprezentovať svoju spoločnosť a zároveň ponúknuť svoje tovary a služby vhodné pre spoluprácu s obchodnými partnermi v Pakistane. Na neformálnom obede sa za slovenskú stranu zúčastnili predstavitelia Rady slovenských exportérov, Eximbanky a exportných spoločností Tachyum, Vzduchotorg, Unicorn Systems a HDTS.

Veľvyslanec Pakistanu Aftab Khokher v rámci stretnutia podčiarkol, že Pakistan a Slovensko majú dlhodobé priateľské vzťahy a opätovne zdôraznil záujem Pakistanu o ďalšie prehĺbenie vzájomne výhodných vzťahov prostredníctvom obchodných príležitostí v sektoroch záujmu. Pri tejto príležitosti podrobne predstavil zúčastneným podnikateľské prostredie a ekonomické reálie Pakistanu s dôrazom na priority vlády v oblasti rozvoja hospodárskych záujmov. Partneri sa v rámci debaty dotkli aj investičných príležitostí a dohodli sa na konkrétnych krokoch podpory pre ambície slovenských firiem v rámci pakistanského trhu.

„Teším sa, že sa toto stretnutie uskutočnilo krátko po zverejnení nášho podporného nástroja pre slovenské firmy, online Databázy slovenských exportérov, ktorá umožňuje aj našim partnerom v zahraničí identifikovať slovenské firmy, ktoré majú záujem o konkrétne teritórium, v tomto prípade Pakistan. Budeme sa aj naďalej usilovať reagovať na dopyt našich exportérov a otvárať im dvere v zahraničí.“ – uviedol Lukáš Parížek, predseda Rady slovenských exportérov.

V tomto kontexte na záver veľvyslanec Khokher taktiež ocenil aktivity Rady slovenských exportérov pri sprostredkovaní informácií a stretnutí s relevantnými partnermi a pri vytvorení aktívnej skupiny slovenských firiem, z ktorých niektoré už v Pakistane podnikajú.

[Rada slovenských exportérov \(RSE\)](#) je podnikateľské združenie, ktoré bolo založené v roku 2020 s ambíciou podporovať slovenský zahraničný obchod a presadzovať záujmy súkromného sektora v oblasti exportu. V súčasnosti združuje RSE vyše 100 členov a partnerov z rôznych sektorov, ktorí exportujú produkty a služby do celého sveta.